Data wpisu do zeszytu 18.05.2020
Temat: Powtorzenie przed zadaniem klasowym

Na dzisiejszej lekcji rozwigzujesz zadania 1-11 str 187/188 z podrecznika-przeslij rozwigzania

Data wpisu do zeszytu 19.05.2020
Temat: Zadanie klasowe ,,Matematyka i my"

Godz 9.30 przesytasz na maila wiolaszkol@gmail.com jestem w odpowiedzi dostajesz arkusz na
poczatku ktérego bedzie wyjasnione, ile pracujesz ,jak wpisujesz rozwigzania itp

Data wpisu do zeszytu 21.05.2020
Temat: Omowienie i poprawa zadania klasowego.

Dzi$§ rozwiazesz zadania,ktérych nie rozwigzate§ na zadaniu klasowym lub Twoje rozwigzanie nie
zawieralo wszystkich potrzebnych elementéw. Wytyczne otrzymasz w mailu informujagcym o
ocenie 1 popetlnionych btedach.

Data wpisu do zeszytu 22.05.2020
Temat:Zakupy

(Robienie zakupow jest nieodtgczng czescig naszego codziennego zycia,Styszac
,»,Zakupy'najczesciej kojarzy si¢ nam kupowanie zywnosci na wage lub na sztuki. Na wage
kupujemy takze wiele innych towardéw, nie zwigzanych z sama zywnoscig np. produkty zwigzane z
budownictwem- gwozdzie ,$ruby )

1.Wpisz do zeszytu

Wartos$¢ za towar=ilos¢ kupowanego towaru * cena za jednostke tego towaru

Wartos¢ za towar : ilo$¢ kupowanego towaru=cena za jednostke tego towaru

Wartos$¢ za towar : cena za jednostke tego towaru= ilo§¢ kupowanego towaru

ilo$¢ kupowanego towaru w kg -to cena za 1kg tego towaru

ilo$¢ kupowanego towaru w sztukach- to cena za sztuke tego towaru

lo$¢ kupowanego towaru w metrach — to cena za metr

ilo$¢ kupowanego towaru w m kwadratowych- to cena za metr kwadratowy

ilo$¢ kupowanego towaru w litrach (dm sze$ciennych)-to cena za litr(za dm sze$cienny)(paliwo)

(* mnozenie)


mailto:wiolaszkol@gmail.com

lkg =100dag= 1000g Im=10dm=100cm 1 I=1 dm sze$cienny
1dag=0,01 kg 1dm=0,1m
1g=0,001 kg Icm=0,01 m

Przyktad (w nawiasie sg komentarze-tego nie wpisujesz do zeszytu)

Cena za 1g cukierkow czekoladowych to 22,50zt.Ile trzeba zaptaci¢ za 25dag tych cukierkow?
(Zeby odpowiedzie¢ na postawione pytanie najpierw ilo$é cukierkéw wyrazamy w kg)
25dag=0,25kg (1teraz)
0,25kg *22,50zt/kg=5,6257+=5,63zt (poniewaz z=100gr to podajemy warto$¢ z doktadnoscia

do 2 miejsc po przecinku ,stosujac regule zaokraglania)

Ile kupisz tych samych cukierkow za 10zt?

(Aby odpowiedzie¢ na to pytanie musisz podang kwote podzieli¢ przez ceng za kg tych cukierkdw)
10 zt: 22,50ztkg=0,44kg

1.Rozwiaz zad 1,2,3,4 str 196/197 podrecznik-przeslij rozwigzania

Wykonuj potrzebne obliczenia sposobem pisemnym i zapisuj je w zeszycie.



